

Семь дней. - 2000 -
1-7 янв. (№1). - с. 14-17

РИЧАРД ГИР: «Я НАКОНЕЦ НАШЕЛ ЖЕНЩИНУ, ДОСТОЙНУЮ РОДИТЬ МНЕ СЫНА»

Долгое время Ричард Гир считался неисправимым холостяком. Его четырехлетний брак с Синди Кроуфорд выглядел скорее как исключение, только подтверждающее правило. Коллеги Ричарда уверяли, что по-настоящему Гира увлекают только две вещи — медитация и общественная деятельность. Однако встреча с актрисой Кэри Лоуэлл перевернула жизнь «главного буддиста Голливуда». Кто бы мог подумать, что Гир, и слышать ничего не хотевший о детях, решится наконец стать отцом, и это в пятьдесят-то лет! И вот в феврале 2000 года родился Гомер Джеймс Джигме Гир — первенец Ричарда.

